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ACTA N.º 025

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:30 horas del día 8 de junio se
2021, se reúnen vía ZOOM  a los efectos de mantener sesión ordinaria , el Sr. Alcalde
y  los  Sres./as  Concejales  Leonardo  Vigliante,  Dra.  Fabiana  Danta,  Juan  Antonio
Martínez  y  María  del  Carmen  Alfonso.  Participan  además,  las  Sras.  Concejales
Fabiana Danta y Ana Núñez y el Sr. Concejal Jorge Martínez.
En secretaría de actas, Verónica Brioso. 
A continuación se pone en consideración el acta anterior, la cual es aprobada por
unanimidad. 
Seguidamente el Sr. Alcalde hace uso de la palabra informando:
*  Se  hace  mención  a  la  creciente  del  pasado  fin   de  semana  ,  respecto  a  las
inundaciones  en  el  barrio  Goicoechea,  destacando  el  apoyo  de  los  funcionarios
municipales así como también la del Concejo.
Informando que se alojó a la gente en las instalaciones del ALBION , señalando que
como  estaba  cerrado  el  comedor  municipal  se  tuvo  el  apoyo  de  Bomberos
colaborando con  un cocinero para la  comida de los evacuados, teniendo también el
apoyo de 3era Seccional con un guardia policial .
Fueron 35 los evacuados, perteneciente a 7 familias, 16 mayores y 19 menores, de los
cuales se recabó la información del jefe de familia por cualquier cosa que surgiera,
destacando que el día domingo ya la mayoría de las familias volvieron a sus hogares
a limpiar, quedando una hasta el día lunes de 8 integrantes. 
Expresa el Alcalde que se les brindó desayuno, almuerzo merienda y cena, toallas
para que se pudieran dar una ducha caliente,  así como la compra de estufas para que
estuvieran cómodos ya que las instalaciones del ALBION son grandes y se pudiera
calefaccionar el lugar , señalando además,  que se tuvo el apoyo de los vecinos y de
los concejales Mónica Suárez, Leonardo Vigliante y Efraín Legizamo. 
* Ayer lunes comenzó a funcionar el comedor con un equipo de trabajo alternativo,
informando que la Dirección Gral.  de Integración y Desarrollo Social  mandó una
cocinera y un profesor de cocina, colaborando además funcionarios municipales y las
concejales Nubia Contrera y María del Carmen Alfonso.
* En otro orden , el Sr. Alcalde informa que Alberto Vacaro solicita apoyo para su
página pandeazucar.net , accediendo el Concejo.
*  Comenta  el  Alcalde  que  pasó  un  proyecto  sobre  el  tema  de  las  alarmas  con
filmación, las cuales quedarían en la nube.
* Informa el Alcalde que la para de ómnibus que planteaba el Sr. Concejal  Jorge
Martínez  por  calle  Ituzaingó  y  Rivera  ,  se  consultó  con  el  Cuerpo  Inspectivo,
informando que no es parada de ómnibus.
A  continuación  hace  uso  de  la  palabra  la  Sra.  Concejal  Dra.Fabiana  Danta
presentando la siguiente propuesta al Concejo:
* Elaboración de un manual de procedimiento local para evacuados.
* Solicitar la bonificación por 3 meses de agua y luz para los padrones inundados a
los efectos de amortiguar el impacto económico que implica para las familias el
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 recomponer sus hogares .
* Marcar las columnas de alumbrado público con la cota de inundabiliad  a partir del
trabajo realizado por la IDM en el año 2013.
*Asesoramiento Técnico gratuito para solucionar temas de construcción, sanitaria,
eléctrica  y  pluviales  de  vecinos  que  viven  en  zona  inundable  (  Arquitectos  e
Ingenieros Municipales de Oficio).
* Declaración de inapto para la construcción de casa habitación , de los padrones que
se inundan 2 metros o más, y que conste en el Registro Nacional de Catastro .
*  Manual  de  construcción  para  el  barrio  Goicoechea  ,  se  prevea  las  posibles
complicaciones ante inundaciones,  elaborando entre profesionales y técnicos de la
IDM y  Cure,  para  poner  a  disposición  de  los  vecinos  que  quieran  construir  en
padrones con menor cota de inundabilidad.
* Equipo multidisciplinario para trabajar con los vecinos la posibilidad del realojo.
*Incluir dentro del Presupuesto Municipal de Inversiones la construcción de vivienda
social  en Pan de Azúcar para el realojo de familias que tienen su única vivienda en
barrio Goicoechea.
* Tramitar ante AFE la cesión de terreno para construcción de vivienda en el barrio.
* Evacuar con equipo profesional del Cure y de la Dirección de Medio Ambiente de
la IDM, las posibles soluciones para los taponamientos del cause del arroyo Pan de
Azúcar que se han producido por intervenciones sobre el terreno o crecimiento de
flora invasiva .
Señalando que la calidad de vida de las persona debe de estar siempre por sobre la
propiedad privada.   
El Sr. Concejal Juan Antonio Martínez expresa que hay que buscar la forma de que la
gente  no  siga  construyendo  en  zonas  inundables,  ya  que  tarde  o  temprano  se
perjudican por las crecientes.  
A continuación hace uso de la palabra la Sra. concejal María del Carmen Alfonso,
solicitando que se limpien las bocas de tormenta del barrio Belvedere , señalando que
debido a que no están limpias  se inundan las  casas cuando llueve,  sitos  en calle
Álvaro Figueredo  y Carlos Silva. 
Siendo las 20:15 horas, se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                              Alejandro Echavarría
                                                                                                        Alcalde
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